日本比較文化学会中部支部 令和6年度例会・総会の開催および自由研究発表者募集のご案内

日本比較文化学会中部支部令和 6 年度例会を下記の通り開催いたします。皆様の御参加を お待ちしております。また、自由研究発表者を募集いたします。奮ってご応募いただきたく お願い申し上げます。

他支部の皆様の御参加も歓迎いたします。

●日本比較文化学会中部支部令和6年度例会

日時:2025(令和7)年3月30日(日) 13:00~17:00※予定

内容:自由研究発表・総会

会場:椙山女学園大学(星が丘キャンパス)

〒464-8662 愛知県名古屋市千種区星が丘元町 17-3 / Tel. 052-781-1186(大学代表)

※対面とオンラインのハイブリッドといたしますが、オンライン用の機材やネットワークの不調などの事態が生じても中止や中断などはせず、対面(会場)の進行を優先します。したがって、発表者の方は可能な限り対面参加を御選択いただければ幸いです。

●お知らせ

- (1) 対面開催を基本といたします。Zoom によるオンライン参加も可能ですが、遠方の方のための補助的措置とさせていただきます。会場校からは Zoom リンクを共有させていただきますが、それ以外の接続上の問題、視聴環境の調整などはオンライン参加者各自の責任の上で御対処ください。オンライン用の機材やネットワークの不調などの事態が生じても中止や中断などはせず、対面(会場)の進行を優先します。特に発表者の方には、不測の事態を避けるためにも、対面でのご参加をお勧めいたします。
- (2) 学生会員の本会学会誌への投稿要件に「研究発表」がございますので、「自由研究発表」 の機会を積極的にご活用いただければと存じます。

●研究発表の申し込み

発表を希望される方は、次の要領でお申込みください。

- (1) まず、別紙 1 「研究発表申込書」に必要事項を漏れなく記入し、2025 (令和7) 年3 月14日(金) 正午までに、下記の会場責任者・樋口謙一郎宛てに E メール (Word ファイル添付) でお送りください。
- ※この段階で発表形態の希望(対面・オンライン)を必ずお知らせください。
- ※中部支部以外の会員の方も発表していただけますが、発表者希望者多数の場合は、中部 支部会員が優先されることがあります。
- (2) 上記①の完了後、別紙 2 「日本比較文化学会中部支部『発表抄録』原稿執筆要綱」に 従って予稿集に掲載する原稿を作成し、2025(令和7)年3月21日(金)正午までに、

会場責任者・樋口謙一郎宛てに E メール (Word ファイル添付) でお送りください。 予稿集用の原稿を提出されない場合、発表キャンセルになることがありますのでご注意 ください。

(3) 予稿集・プログラムなどの印刷版は作成せず、すべて PDF での配布となります。

●会場責任者

会場責任者:樋口謙一郎(椙山女学園大学)

メール: higuchi@sugiyama-u.ac.jp / Tel. 052-781-1186 (大学代表)

●スケジュール詳細

詳細が決まり次第、お知らせいたします。

●その他

- ・自由研究発表では、自由に題目を設定してください。
- ・発表時間は、研究発表 1 件につき 25 分の予定です。うち発表 15 分、質疑応答 10 分です。すべての研究発表に司会が付きます。(発表者数により、発表時間の変更の可能性があることをあらかじめご承知おき願います。)

このほか、ご不明の点がありましたら、会場責任者までお問い合わせください。

以上